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ΘΕΜΑ Α

Να χαρακτηρίσετε καθεµιά από τις παρακάτω προτάσεις ως Σωστή (Σ) ή Λάθος (Λ).

(α) Η ευθεία y = 2x + 1 σχηµατίζει οξεία γωνία µε τον άξονα x′x.

(ϐ) Οι ευθείες y = 2 και y = −1

2
x είναι κάθετες.

(γ) Το διάνυσµα
−→
δ = (1, 2) είναι παράλληλο στην ευθεία y = 2x + 5.

(δ) Η εξίσωση y = λx, λ ∈ R παριστάνει για τις διάφορες τιµές του λ όλες τις
ευθείες που διέρχονται από την αρχή των αξόνων.

(ε) Η ευθεία y = λx+β, όπου λ, β ∈ R, απέχει από την αρχή των αξόνων απόσταση

ίση µε
|β|√

1 + λ2
.

Μονάδες 30

ΘΕΜΑ Β

∆ίνεται η εξίσωση

(α− 3)x + (α + 1)y − α− 1 = 0, α ∈ R. (1)

και η ευθεία
η : x− y + 10 = 0.

Β1. Να αποδείξετε ότι για κάθε α ∈ R η εξίσωση (1) παριστάνει ευθεία γραµµή που
διέρχεται από σταθερό σηµείο, του οποίου να προσδιορίσετε τις συντεταγµένες.

Μονάδες 10

Β2. Να ϐρείτε την τιµή του πραγµατικού αριθµού α, για την οποία η ευθεία ε που
ορίζεται από την εξίσωση (1), είναι παράλληλη στην ευθεία η.

Μονάδες 15

Β3. Αν η ευθεία ε του ερωτήµατος Β2 ορίζεται από την εξίσωση (1) για α = 1, να
υπολογίσετε την απόσταση µεταξύ των παράλληλων ευθειών η και ε.

Μονάδες 10
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ΘΕΜΑ Γ

Η κορυφή A ενός τριγώνου ABΓ έχει συντεταγµένες (2, 6). Αν το ύψος B∆ ϐρίσκεται
πάνω στην ευθεία y = x + 3 και η διάµεσος BM ϐρίσκεται πάνω στην ευθεία
4x− 5y + 13 = 0, να ϐρείτε :

Γ1. την εξίσωση της ευθείας πάνω στην οποία ϐρίσκεται η πλευρά AΓ

Μονάδες 15

Γ2. τις συντεταγµένες του µέσου M της πλευράς AΓ

Μονάδες 10

Γ3. τις συντεταγµένες της κορυφής Γ.
Μονάδες 10

Σας εύχοµαι επιτυχία !
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